



Ficha técnica del producto

51077 - Caja de Plenum WAK 214/77 Ms KM



Carcasa de chapa de acero galvanizada y revestida con marco y tapa de latón de 3mm altura de los bordes 22mm con 1 pasacables altura del suelo 77-92mm

Datos clave	
El número de Elda	154778477
Unidad	Pieza
Disponibilidad	Entrega por encargo
Código EAN	7611718233197
Grupo de productos	282000
Unidad de envasado	1
País de origen	СН
Número del arancel aduanero	853810
Peso (g)	4460 g
Datos técnicos	
Dimensiones largo x ancho x alto (mm)	214x214x77 mm





Ficha técnica del producto

51077 - Caja de Plenum WAK 214/77 Ms KM

Accesorios de productos





Ficha técnica del producto

51077 - Caja de Plenum WAK 214/77 Ms KM

Sistemas de productos



Caja de conexiones plana WAK 214/77

Caja de suelo WAK 214mm de acero inoxidable. Para kits de instalación con tomas de corriente horizontales FLF. Debido a su tamaño y robustez, la WAK 214 es perfectamente adecuada en locales residenciales o comerciales.





Caja de conexiones plana WAK 214/77

